
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 26 dias do mês de Abril de 2010, às 10:00, no Sindicato dos trabalhadores Rurais , do município, CORONEL MURTA, Estado MG, foi realizada a 3ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Hallys Brondson Freire Alves representante do IBGE, com a presença
dos seguintes membros:

Gilney Araujo Aguilar - Câmara Municipal
João Nery da Silva - Sindicato dos Trabalhadores Rurais
José Carlos Barbosa Fonseca - Prefeitura Municipal
Lott Prates Murta - Prefeitura Municipal
Paulo Lucio Almeida Murta - Prefeitura Municipal
Robson Rocha Botelho - Cartório de Registro Civil

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município CORONEL MURTA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foram apresentados os integrantes da equipe de trabalho no município: ACR - Hallys Brondson Freire Alves, ACI - Walderson Carlos Silva Vieira, ACM -
Taíze Ferreira de Souza, e os ACS's - Carine Ferreira de Souza Murta e Kleberson Cardoso Jardim. 

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.
Não houve dúvidas pendentes.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Os presentes receberam os folders e tiveram conhecimento sobre o que se trata a BT.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Já foram apresentados na reunião anterior e dados como definitiva o encerramento da BT.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Sim e foi sanada nesta reunião. Explicitar:
 Não há nova versão. 

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e foi esclarecida na própria reunião. Explicitar:
Não surgiram dúvidas à respeito de limites, porém um membro apresentou dúvidas à respeito de "terras" entre os municípios de Araçuaí e Coronel Murta,
questionando onde estes moradores seriam recenseados. 

Solução adotada:
  

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Visitas às escolas, cartazes fixados na comunidade, anúncios em rádios locais e divulgação boca-a-boca que se fez muito eficiente nesta situação.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Está resolvida essa questão faltando implantar o sinal de internet para transmissão de dados do PC, devido a maior capacidade de transmissão. No mais em
relação ao PC, está tudo dentro dos conformes.



2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Foi falado que será feita a listagem dos endereços, bem como, dos dados sobre características de entornos de cada quadra e fixou-se a importância dessa
etapa, que é a pré-coleta, para que a coleta seja feita de forma mais eficaz.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Não. Por quê?
Não chegou a tempo desta reunião.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Foram esclarecidas na oportunidade as questões referentes a pessoas que trabalham em outros municípios e até mesmo em outros estados, porém que
residem neste municipio e também foram apresentados os mapas de setores do municipio aos quais surgiram dúvidas de como seriam e se seriam
realizadas as modificações à respeito dos novos logradouros do município. O representante da Prefeitura manifestou o interesse de todo o poder executivo
de que o Censo transcorra de forma real e compatível com o retrato municipal.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Secretaria Municipal de saúde
EMATER

Participantes do IBGE: 
Hallys Brondson freire Alves, Renata Pereira Batista, Walderson Carlos Silva Vieira, Taíze Ferreira de Souza, Carina Ferreira de Souza murta, Kleberson
Cardoso Jardim 

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


